

## Compte-rendu Réunion du Conseil d'administration de l'ABCD Aulnat du 20 Septembre 2023

Membres conviés :

Jean-Paul ROUSSEL	Responsable tournois / Secrétaire Adjoint	Excusé
Justine EGLIZOT	Membre	Excusée
Mattéo IMBERT	Membre	Excusé
Sylvaine GUILLOT	Trésorière	Présente
Michaël MARTIN-DIT-LATOURE	Trésorier adjoint	Excusé
Régine HOUX	Secrétaire	Présente
Olivier CATALOT	Membre	Présent
Noëlie SOUQUIERES	Responsable Facebook	Présent
Willy BENAVIDES	Membre	Présent
Willy COLE	Président	Présent
Lucie GIRAUD	Membre	Excusée
Sarah LAGORCEIX	Présidente adjointe	Présente
Sébastien VIZET	Membre	Présent
Elia PREVOT	Membre	Présente
Mélanie DARTAYRE	Membre	Présente
Pierre MAGINIER	Membre	Excusé

## Table des matières

1. Présidence.....	2
1. Trésorerie.....	2
2. Commission Jeunes .....	2
3. Commission Compétitions .....	3
4. Commission Communication .....	3
5. Commission Logistique .....	4
6. Divers.....	4

## 1. Présidence

Pour les accès Poona : plus que Seb qui doit voir avec Jean-Paul

Réservation salle :

- Soirée choucroute : 18 Novembre soir
- Interclub Régionale : 28/01/2024 ; 24/03/2024 et 25/02/2024
- Repas club : 10 ou 17 février 2024
- Tournoi Mai : 4 et 5 Mai 2024
- Assemblée générale : 4 Juillet 2024
- Promo-bad : 9 Août 2024
- Promo-bad spéciale femmes : 29 Mars 2024
- Tournoi Halloween : 26-27 Octobre 2024
- Demander tous les vendredis disponibles pour avoir un créneau de plus

## 1. Trésorerie

A aujourd'hui 7000€ sur le compte auquel il faut enlever environ 4000€ de volants ;

Livret 6400€

Promo-bad : bénéfice 544,96€

Transmission des factures par mail à la trésorière : [sylvaine.guillot@orange.fr](mailto:sylvaine.guillot@orange.fr)

Pas de soucis pour suivre les paiements par virement.

## 2. Commission Jeunes

Membres : Seb, Sarah, Mika B., Annick (maman Gery), Mélanie

Responsable : Sarah

Seb et Sarah gèrent le calendrier compétitions, les communications, relation CODEP, coaching par adultes et entraîneur auprès des jeunes.

Mélanie : gère licence, trombinoscope, essayage vêtements, assiste entraîneur sur le mercredi

Mika B prendra en charge les jeunes lors de l'absence de l'entraîneur pour la séance du mardi ; gère aussi tout ce qui est compétition jeunes ; s'occupera de la distribution des volants auprès des jeunes.

Extra-bad : annick s'occupera des goûters, sortie de fin d'année, Noël ; tournoi interne enfants ou parents/enfants ...

La commission prévoit une réunion avec les parents autour du 29/09 et entraîneur.

La commission envisage d'utiliser TeamPulse pour la saison prochaine pour la gestion des présences aux entraînements.

Cette année nous avons 24 enfants sur les 2 créneaux.

### 3. Commission Compétitions

Membres : Seb, Willy B, Olivier, David Taragnat, Elia P, Jean-Paul, Mattéo

Responsable : Seb

Elia et Seb gèrent tout ce qui est autour des entraînements.

Tournois : Jean-Paul et Willy B

50 joueurs pour les compétitions tous niveaux confondus

Equipe 1 et 2 sont composées :

E1 : Capitaine : David T ; élia, sarah, Karine, éléonore, Kevin, Pierre

E2 : Roxanne, noelie, justine +1 remplaçante,

Double licence :

On accepte 10% max de licencié adultes ; prix 40€ pour jeu libre mais pas prioritaire si beaucoup de monde ; et 20€ plus de pour entraînement mais ils ne seront pas prioritaires

Pour le moment nous avons 5 demandes.

On leur vend la boîte de volants à 22€. Pas d'avantage club.

A l'unanimité de la commission, il a été voté que l'on pouvait accepter les doubles licenciés qui sont des anciens joueurs.

Mise au vote des membres présents de ses dispositions double licence :

7 pour ; 3 abstentions

Point entraînement :

- 20 personnes pour l'entraînement confirmés sachant les 5 places réservées à Pont-du-château ; l'entraîneur souhaiterait 12 personnes max
  - o Proposition1 : prioriser l'entraînement au D7 ; les autres en alternance
  - o Proposition2 : un créneau d'une heure de plus pour les D9 à P10 mais cela engendrera un cout supplémentaire
- Sur le créneau de Pont-du-château : 10 personnes pour 5 places
- Créneau débutant : 20 personnes pour 16 places
- Peu de personne sur le créneau Elite

Retour sur le créneau de mardi soir qui était extrêmement sur chargé : un mail sera envoyé pour rappeler les créneaux.

Pour les inter-club, il manque encore quelques capitaines.

### 4. Commission Communication

Membres : Justine, Mattéo, Noëlie, Willy B, J-P

Responsable : Noëlie

L'affiche pour le tournoi d'halloween est faite. Il faut juste fixer les tarifs : 14 et 18 euros à l'unanimité des membres présents.

Mise à jour de différentes infos sur le site, Facebook...

Forum des associations s'est très bien passé.

Remise en place des photos joueurs lors du tournoi Halloween.

Faire la communication sur réseaux sociaux, et par mail pour le tournoi ; avec le mail faire appel à bénévoles (dispo sur quel jour et quel horaire ; pour installation salle, aide pendant le tournoi et nettoyage après).

La commission souhaite récupérer la photo de chaque équipe compétition en début d'année pour les publications des résultats au fur et à mesure des rencontres.

## 5. Commission Logistique

Membres : willy Colle, mika DLT, lucie, flore

Responsable commission : willy C

La commission va préparer des guides pour aider à préparer les tournois.

Les membres présents à la réunion accepte que Kelly pose un stand lors des tournois.

Pour le Tournoi Halloween,

- faire un appel à bénévoles et faire un planning des disponibilités des bénévoles.

- justine gère ses courses pour cookies et salade butternut

Pour les sweets et maillot, prévoir des dates d'essayage → tous les mardis et jeudis pour les adultes et mercredi pour les jeunes du mois d'octobre

Faire le point sur les remboursements des maillots de la saison passée : à faire par Jean-Paul.

## 6. Divers

Pour la saison prochaine, faire des permanences en fin de saison et début de nouvelle saison avec plusieurs personnes. ; et avoir un référent inscription. Le dossier sur de Poona devra être complet (avec fiche interclub et compétition).

Revoir la notion d'entraînement Confirmés et entraînement Débutant ; du tarif d'accès aux créneaux entraînement.

**La prochaine réunion du CA est fixée au 22/11 à 19h**